

REGIONÁLNY ÚRAD ŠKOLSKEJ SPRÁVY V KOŠICIACH
ZÁDIELSKA 1, 040 78 KOŠICE



PROPOZÍCIE KRAJSKÉHO KOLA

25. ročník McDonald's Cup 2023/2024 - Futbal žiakov a žiačok ZŠ

Vyhlasovateľ:	Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže SR
Garant:	Slovenský futbalový zväz (SFZ)
Generálny partner:	McDonald's Slovakia spol. s. r. o. (McDonald's Slovakia)
Partneri turnaja:	Hlavný športový partner: 11TEAMSSPORTS – NIKE Športový partner: DEMISPORT Mediálni partneri: MY, rodinka.sk , KORZÁR
Patrón turnaja:	Lucia Ondrušová Lukáš Haraslín
Zástupca generálneho partnera McDonald's Slovakia:	1st CLASS AGENCY s.r.o. Ľubomír Čamek; camek.lubomir@1stclass.sk , M: +421 905 851 425
Zástupca spolu garanta súťaže McDonald's Cup:	SFZ - Grassroots Cyril Janoško: cyril.janosko@futbalsfz.sk , M: +421 918 900 425
Organizátor krajského kola (organizácia):	Z poverenia Regionálneho úradu školskej správy Centrum voľného času, Orgovánová 5, Košice
Miesto konania - IHRISKÁ:	ZMENA MIESTA!!! Športový areál Galaktik, Galaktická 9 - Nad Jazerom, Košice
Termín:	07. 05. 2024
Kontaktné údaje organizátora – zástupcu na mieste:	Meno: Andrea Tilková, Mgr. Róbert Varga Mobilný telefón: +421 911 660 015 Email: tilkova@cvckosice.sk
Podmienky účasti:	<ul style="list-style-type: none">• Zmiešané družstvo tvorí 10 hráčov a hráčok, 2 vedúci• Turnaja sa môžu zúčastniť žiaci a žiačky LEN 1. stupňa základných škôl (U10 - nar. 1. 9. 2013 a mladší, pričom musia spĺňať obidve kritériá), ktorí sú riadnymi žiakmi danej školy a sú uvedení na súpiske potvrdenej riaditeľom školy.

	<ul style="list-style-type: none"> • Účasť dievčat v družstve je nevyhnutnou podmienkou účasti družstva v turnaji. Družstvá hrajú v počte hráčov 4+1, pričom na hracej ploche počas celého zápasu MUSÍ BYŤ VŽDY 1 DIEVČA. • Vedúci družstva je povinný na technickú poradu priniesť 2 ks originál súpisu s uvedením mena, priezviska, dátumom narodenia, označením čísla dresu, vytlačenu z www.sutaze.skolskysport.sk, a potvrdenú vedením školy. • SÚHLAS S POSKYTNUTÍM OSOBNÝCH ÚDAJOV: Vedúci družstva a usporiadateľ krajského kola odovzdajú na technickej porade súhlasy zástupcovi 1st CLASS AGENCY Ľubomírovi Čamekovi (súhlasy všetkých zúčastnených hráčov a hráčok, súhlasy trénerov tímov, organizátorov a všetkých zúčastnených osôb). • Tlačivo na stiahnutie nájdete na portáli školského športu a v dokumentoch pri propozíciách. • SFZ a McDonald's Slovakia môžu použiť osobné údaje účastníkov, fotografie alebo videozáznamy za účelom propagácie turnaja a celkových štatistik školských súťaží.
<p>Súpisky:</p>	<p>Riadne a včas:</p> <p>a) Vytvorená súpiska na portáli www.sutaze.skolskysport.sk</p> <p>b) Súpisky doručené po termíne, nebudú akceptované.</p>
<p>Štart hráčov a hráčok:</p>	<p>Žiak/žiačka môže v turnaji nastúpiť len za jednu školu, t. j. musí byť žiakom/žiačkou tej istej školy kontinuálne od 4.9.2023 do 30.6.2024. Výnimka môže byť udelená žiakom/žiačkam jedine v prípade zmeny trvalého bydliska, ktorou sa musí žiak preukázať. Táto výnimka sa týka zápasov po úroveň regionálneho kola. Po ukončení regionálneho kola turnaja nemôže nastúpiť žiadny žiak/žiačka za inú školu! Škola je povinná upraviť a mať k dispozícii aktuálny zoznam žiakov a hráčov na https://skolskysport.sk/. Ak žiak zmení trvalé bydlisko a teda školu, škola je povinná odstrániť ho zo svojich súpisiek.</p> <p>ODPORÚČANIE PRE PEDAGÓGOV – TRÉNEROV DRUŽSTIEV: Slovenský organizačný štáb turnaja odporúča pre 1 družstvo mať k dispozícii minimálne 3 dievčatá/hráčky, ktoré musia byť zároveň uvedené na súpiske družstva pre daný turnaj (možné zranenia, tresty).</p>
<p>Účastníci:</p>	<p>ZŠ s MŠ Veľký Folkmár 328, Gelnica ZŠ Severná 21, Moldava n/Bodvou, Košice okolie ZŠ Nám. L. Novomeského 2, Košice I ZŠ Považská 12, Košice II ZŠ Krosnianska 4, Košice III ZŠ Užhorodská 39, Košice IV ZŠ Okružná 17, Michalovce ZŠ ak. J. Hronca, Zakarpatská 12, Rožňava ZŠ Komenského 12, Sobrance ZŠ Spišská Nová Ves ZŠ s MŠ Hlavná 267, Kuzmice, Trebišov</p>

<p>Časový harmonogram:</p>	<p>Prezencia družstiev: 08:00 – 08:45 hod.</p> <p>Technická porada: 08:45 – 09:00 hod.</p> <p>Otvárací ceremoniál: od 9:00 do 9:15 hod.</p> <p>Turnaj podľa rozlosovania so začiatkom: o 9:30 hod.</p> <p>Záverečný ceremoniál a vyhlásenie výsledkov: cca 15:00 hod.</p> <p>(Technickú poradu vedie organizátor a rozhodca, ktorí upozornia vedúcich družstiev na všetky podmienky, práva a povinnosti súťažiacich, ako aj na oprávnený a neoprávnený štart športovca.)</p>
<p>Náklady na organizáciu turnaja:</p>	<p>Turnaje zabezpečujú príslušní organizátori poverení regionálnym úradom školskej správy (RUŠS) podľa pokynov a platných predpisov (Usmernenie k financovaniu športových súťaží detí a žiakov škôl, organizovaných podľa smernice č. 23/2017 o organizovaní, riadení a finančnom zabezpečení športových súťaží detí a žiakov škôl). Spoločnosť McDonald's Slovakia poskytuje organizátorom okresných a krajských kôl Príspevok McDonald's, ktorý predstavuje doplňujúcu finančnú podporu k dotačnému systému MŠVVaM SR.</p>
<p>Občerstvenie:</p>	<p>Malé občerstvenie pre hráčov, trénerov a organizátorov počas turnaja, zabezpečuje generálny partner McDonald's Slovakia z reštaurácií McDonald's.</p>
<p>Poistenie:</p>	<p>Účastníci sa zúčastňujú na vlastné individuálne poistenie. Každý účastník je povinný priniesť si originál preukaz poistenca, ktorým sa bude musieť preukázať v prípade potreby! Za zdravotný stav hráčov zodpovedá vysielajúca organizácia (škola).</p>
<p>Zdravotná starostlivosť:</p>	<p>Organizátor turnaja je povinný zabezpečiť počas turnaja zdravotnú starostlivosť a prvú pomoc zraneným hráčom.</p>
<p><u>TECHNICKÉ USTANOVENIA</u></p>	
<p>Výstroj:</p>	<p>Dres, trenírky, štlupne, kopačky lisované (NIE je dovolené hrať s kopačkami s vymeniteľnými kolíkmi kvôli bezpečnosti hráčov), chrániče holenných kostí.</p> <p>Organizátor nie je povinný zabezpečiť pre tímy lopty na rozcvičenie.</p>
<p>Pravidlá a predpis:</p>	<p>Dodržiavajú sa platné pravidlá minifutbalu upravené pre potreby súťaže McDonald's Cup a pravidlá uvedené v týchto propozíciách, resp. propozíciách súťaže, nájdete uvedené na webovej stránke turnaja a na portáli www.skolskysport.sk – v dokumentoch k turnaju.</p> <p>Žrebovanie prebehne pred začiatkom turnaja na technickej porade.</p>
<p>Systém súťaže:</p>	<p>Podľa počtu prihlásených družstiev.</p>
<p>Hodnotenie:</p>	<p>Podľa platných pravidiel, propozícií a dokumentov upravených pre potreby turnaja McDonald's Cup:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Za víťazstvo získava družstvo 3 body, za remízu 1 bod a za prehru 0 bodov. O konečnom poradí v skupine rozhoduje počet získaných bodov zo všetkých odohraných zápasov. Víťazi postupujú do ďalšieho kola turnaja. - Pri rovnakom počte bodov medzi účastníkmi (pri zhode dvoch a viac družstiev) o poradí v turnajoch rozhoduje: <ol style="list-style-type: none"> a) väčší počet získaných bodov zo vzájomných zápasov b) vyšší gólový rozdiel zo vzájomných zápasov

	<p>c) väčší počet strelených gólov zo vzájomných zápasov d) vyšší gólový rozdiel zo všetkých zápasov e) gólový rozdiel zo všetkých zápasov f) väčší počet strelených gólov zo všetkých zápasov g) kopy zo značky PK v počte 5 kopov alebo až do rozhodnutia.</p>
Hracia doba:	<p>Jednotný hrací čas 2 x 12 minút (hrubého času) s 5 minútovou polčasovou prestávkou a striedaním strán. V prípade väčšieho počtu účastníkov na turnaji v predkolách a okresných kolách je možné hraciu dobu upraviť podľa potreby so súhlasom všetkých zúčastnených družstiev.</p>
Postup:	<p>Víťazné družstvo z krajského kola postupuje na MSR, ktoré sa uskutočnia 28. - 29. 05. 2024.</p>
Rozhodcovia:	<p>Zabezpečí organizátor.</p>
Ceny:	<p>McDonald's Slovakia a ďalší partneri zabezpečia vecné ceny pre všetky družstvá, medaily, poháre a ceny pre prvé tri družstvá.</p>
Poznámka:	<p>V areáli konania krajského kola a v blízkosti detí platí ZÁKAZ FAJČENIA! Za odložené veci účastníkov turnaja organizátor a usporiadateľ nezodpovedajú. Vysielajúca škola v plnej miere zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia účastníkov od okamihu odchodu z miesta až po návrat. Všetci účastníci v plnej miere budú rešpektovať pokyny usporiadateľa obvodného kola, s ktorými sa oboznámia pred začiatkom turnaja. Odporúčame, aby si družstvá priniesli vlastné pitie.</p>
<p>VŠETKY DRUŽSTVÁ SÚ POVINNÉ ZÚČASTNIŤ SA ZAHÁJENIA AJ VYHLÁSENIA VÝSLEDKOV!!! PRI NEDODRŽANÍ TEJTO PODMIENKY BUDÚ DRUŽSTVÁ HODNOTENÉ MIMO SÚŤAŽ.</p>	
Podpisy a pečiatky:	<p>Košice 19. 04. 2024 Propozície vystavil: Andrea Tilková, koordinátor ŠŠ</p> <p>Mgr. Denisa Drimáková riaditeľka CVČ</p>